PRZEKROJE NORMALNE

w punktach charakterystycznych zagospodarowania ulicy

SKALA 1:50

PRZEKROJ NORMALNY - likwidacja przeloméw
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Szczegot A

Pobocze utwardzone
kruszywem famanym 0-31,5mm gr.12cm

4 cm

Pobocze utwardzone
warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 70/100 dla KR2 kruszywem tamanym 0-31,5mm gr.12cm

5cm

warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR2

20 cm

podbud. zasadnicza z kruszywa tamanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie

15 cm

podbud. pomocnicza z betobu cementowego o Rm=2,5Mpa

20 cm

warstwa odsgczajgca z piasku srednioziarnistego

63 cm

PRZEKROJ NORMALNY - wzmocnienie nawierzchni
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Szczegot B

Szczegot B

4 cm | warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S 70/100 dla KR2
5 cm | warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR2
1-5 cm | warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR1 - KR2
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